



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中共中央政治局召开会议

审议《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》《防范化解金融风险问责规定(试行)》
中共中央总书记习近平主持会议

P02

黄强在国务院新闻办发布会上作主题发布并回答记者提问

坚定推进高质量发展 切实担负新时代西部大开发四川使命

华西都市报讯(四川日报全媒体记者李森)5月27日上午,国务院新闻办在北京举行“推动高质量发展”系列主题新闻发布会。省委副书记、省长黄强围绕“坚定推进高质量发展 切实担负新时代西部大开发四川使命”主题,介绍了我省推进高质量发展总体情况,并回答媒体记者提问。

黄强说,四川历来是国家的战略腹地,是人口大省、科教大省、经济大省。党的十八大以来,习近平总书记多次来川视察,作出系列重要指示。我们牢记嘱托,从全国大局把握战略地位和战略使命,坚定不移推动高质量发展,以中国式现代化引领四川现代化建设实现良好开局。

黄强说,在思想认识上,四川坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”,发展必须是、只能是高质量发展。在工作抓法上,坚持把科技创新作为高质量发展的第一动力紧抓不放,坚持科技、产业、教育、人才一体推进。在突破口上,坚持以机制创新突破体制性障碍,小切口、大纵深,锲而不舍、久久为功,用改革的思路和创新的办法解决“成长中的烦恼”。

黄强说,成渝地区双城经济圈建设,是总书记亲自擘画的区域重大



5月27日,国务院新闻办公室在北京举行“推动高质量发展”系列主题新闻发布会,四川省委副书记、省长黄强,四川省副省长左永祥,四川省发展改革委主任代永波,四川省科技厅厅长吴群刚围绕“坚定推进高质量发展 切实担负新时代西部大开发四川使命”作介绍,并答记者问。
新华社发

战略,是四川现代化建设的总牵引,我们与重庆突出“一体化”和“高质量”,共同打造带动西部高质量发展的重要增长极和新的动力源。四川虽然是西部省份,但科教人才资源丰富,拥有全部41个工业门类,我们落实省委十二届五次全会以发展新质生产力为重要着力点扎实推进高质量发展决策

部署,着力推进科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力。四川经济总量不断增长,我们认真落实“经济大省要真正挑起大梁”的重要要求,在高质量发展上能快则快,努力为全国稳增长作出贡献。四川在维护国家粮食安全、能源资源安全和生态安全上肩负着重要责任,我们加

快建设保障国家重要初级产品供给战略基地。同时,我们坚持以高水平安全保障高质量发展,努力守牢安全底线、生态红线、耕地红线、地方政府债务警戒线和统计数据质量线。

黄强说,尽管四川经济总量已升至全国第五位,但发展不平衡不充分仍然是基本省情。面对严峻复杂的形势,我们认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,迎难而上、真抓实干,奋力完成全年经济社会发展目标任务。

黄强和副省长左永祥、省发展改革委主任代永波、科技厅厅长吴群刚,就媒体记者关心的保障粮食安全、生态环境保护、文旅融合发展、扩大高水平对外开放、川渝协同打造世界级产业集群、一号创新工程等方面问题回答了提问。

四川如何扩大 高水平对外开放?

副省长左永祥答封面新闻记者问

详细报道见04、05版

外交部新任副部长华春莹的4个侧面:

学霸、网球迷、发言人、推荐官

- 5月27日,人社部网站发布国务院任免国家工作人员信息:任命华春莹(女)为外交部副部长。
- 记者注意到,外交部网站“主要官员”一栏已更新,现任外交部党委委员、副部长华春莹位列部党委委员、副部长邓励之后。
- 此番履新前,华春莹担任分管新闻、礼宾及翻译工作的外交部部长助理。

P09 天下

[云投诉]

网购2万元电脑CPU 却收到一包榨菜

多名消费者爆料遭虚假发货,电商平台建议报警处理

P06 四川